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Ich möchte Mitglied im Gesangverein 1887 Ruttershausen e.V. werden.

Nachname, Vorname











Adresse:













Geburtsdatum:












Hochzeitsdatum:












Telefon (fest):












Telefon (mobil):












E-Mail:















Aktiv

Singstimme:











Passiv

Datum und Unterschrift

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten von dem Verein zu folgenden Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt sowie an den Hessischen Sängerbund bzw. den Deutschen chorverband weitergegeben bzw. übermittelt und dort ebenfalls zu den folgenden Zwecken verarbeitet und genutzt werden:
Mitglieder- und Beitragsverwaltung, Ehrungen
 Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung der DS-GVO vom 25.5.2018 (Datenschutz-Grundverordnung der Europäischen Union) erhoben, verarbeitet, genutzt und übermittelt werden.
Ich bin zudem darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis ohne für mich nachteilige Folgen/ mit der Folge, dass (…), verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Meine Widerrufserklärung richte ich an den Verein unter folgender Adresse: Gesangverein Ruttershausen, Peter Uth (Vorsitzender) Gartenstr. 6, 35457 Lollar
Im Fall des Widerrufs werden mit dem Zugang meiner Widerrufserklärung meine Daten sowohl von dem Verein als auch beim Hessischen Sängerbund und Deutschen Chorverband gelöscht.
Singzeiten aus anderen Vereinen können bei Ehrungen anerkannt werden, wenn sie nachgewiesen sind.

Gesangstunden sind jeweils donnerstags im Ev. Gemeindezeitrum Ruttershausen

20:00 Uhr bis 21:00 Uhr Gemischter Chor
21:00 Uhr bis 22:00 Uhr Junger Chor 
Wir laden Sie herzlich ein: Besuchen Sie unverbindlich eine unserer Proben und singen sie mit uns. Wir freuen uns auf Sie. Wenn Sie sich nicht zum Mitsingen entschließen können, freuen wir uns auch über Ihre Unterstützung als Passives Mitglied.
Der Jahresbeitrag wird per SEPA-Lastschrift eingezogen und beträgt derzeit

· Für aktive Mitglieder 
€ 50,00

· Für passive Mitglieder
€ 30,00

SEPA-Lastschriftmandat
Ich ermächtige den Gesangverein 1887 Ruttershausen e.V. Zahlungen von meinem  Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein  Kreditinstitut an, die vom Gesangverein 1887 Ruttershausen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsempfänger:

Gesangverein 1887 Ruttershausen e.V.




Gartenstr. 6




35457 Lollar

Gläubiger-ID

DE17ZZZ00000794384
Mandatsreferenz:

















Vor- und Nachname des Kontoinhabers














Straße, PLZ, Ort















Name der Bank

IBAN: 





























Datum und Unterschrift




Mitglied des Sängerkreises Gießen im HSB und DCV�





Beitrittserklärung
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